



11月17日，第十三届中国高新技术交易会在深圳开幕。在展会上，一张小小的SIM卡吸引了众多观众，将其装在手机上无需换号，即可实现“刷手机”购物、乘坐公交车和地铁、打车上下班等功能。新华社发

海南日报

B1 中国新闻

2011年11月18日 星期五

渔船有了“电子身份证”

边防民警使用便携读码器进行船舶管理。



日前，山东烟台公安边防支队在日常港船管理工作中引入条码技术，为辖区内的渔船建立“电子身份证”，执勤民警使用手持式读码器就可迅速对船舶进行全程跟踪管理，大大提高了工作效率。

新华社发(方毅 摄)

值班主任/黄娟 主编/张苏民

天宫一号目标飞行器与神舟八号飞船交会对接任务圆满成功

中共中央国务院中央军委致以祝贺

据新华社北京11月17日电(记者吴晶晶、华春雨)北京时间2011年11月17日19时32分，神舟八号飞船返回舱在内蒙古中部预定区域安全着陆。至此，天宫一号目标飞行器与神舟八号飞船交会对接任务取得圆满成功。中共中央政治局委员、国务院副总理张德江，中共中央政治局委员、国务院刘延东，中共中央政治局委员、中央军委副主席郭伯雄，中共中央政治局委员、中央军委副

主席徐才厚，在北京航天飞行控制中心观看飞船回收实况。张德江宣读了中共中央、国务院、中央军委的贺电。

2011年9月29日和11月1日，我国自行研制的天宫一号目标飞行器与神舟八号飞船分别在酒泉卫星发射中心成功发射，准确入轨。11月3日和11月14日，天宫一号目标飞行器和神舟八号飞船在太空进行了两次交会对接，均取得圆满成功。

在热烈的掌声中，张德江宣读了中共中央、国务院、中央军委的贺电。贺电说，天宫一号目标飞行器与神舟八号飞船成功实现交会对接，标志着我国空间交会对接技术取得重大突破，实现了我国空间技术发展的重大跨越。这是我国载人航天事业发展史上的重要里程碑，是建设创新型国家的标志性成果，是中国人民在攀登世界科技高峰征程上取得的又一个新的胜利。中共中央、国务院、

中央军委向所有参加这次任务的广大科技工作者、干部职工和解放军指战员，表示热烈的祝贺和亲切的慰问。

贺电说，天宫一号目标飞行器与神舟八号飞船交会对接任务圆满完成，只是整个空间交会对接任务迈出的第一步，明年还要继续实施天宫一号目标飞行器与神舟九号、神舟十号飞船的交会对接。希望你们在以胡锦涛同志为总书记的党中央领导下，高

举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神，戒骄戒躁、再接再厉，团结协作、创新进取，为继续推动我国航天事业科学发展、为实现全面建设小康社会奋斗目标、开创中国特色社会主义事业新局面作出新的更大贡献。

(相关报道详见B3版)

十七届六中全会《决定》解读

文化改革发展 必须遵循的5条重要方针

新华社北京11月17日电 《决定》深刻总结建党90年、新中国成立60多年、改革开放30多年来特别是党的十六大以来我们党领导人民进行文化建设的成功经验，科学把握新形势下文化改革发展的特点和规律，提出了文化改革发展必须遵循的5条重要方针。

第一，坚持以马克思主义为指导，推进马克思主义中国化时代化大众化，用中国特色社会主义理论体系武装头脑、指导实践、推动工作，确保文化改革发展沿着正确道路前进。这条方针，强调了文化改革发展的根本指导思想。马克思主义是我们立党立国的根本指导思想，是引领社会主义文化建设的强大思想理论武器。中国特色社会主义理论体系是马克思主义中国化最新成果，是全党全国各族人民团结奋斗的共同思想基础。

第二，坚持社会主义先进文化前进方向，坚持为人民服务、为社会主义服务，坚持百花齐放、百家争鸣，坚持继承和创新相统一，弘扬主旋律、提倡多样化，以科学的理论武装人，以正确的舆论引导人，以高尚的精神塑造人，以优秀的作品鼓舞人，在全社会形成积极向上的精神追求和健康文明的生活方式。这条方针，强调了文化改革发展的根本性质。

第三，坚持以人为本，贴近实际、贴近生活、贴近群众，发挥人民在文化建设中的主体作用，坚持文化发展为了人民、文化发展依靠人民，文化发展成果由人民共享，促进人的全面发展，培育有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义公民。这条方针，强调了文化改革发展的根本目的。中国特色社会主义文化，本质上是人民大众的文化，是人民共建共享的文化。“为了谁”、“依靠谁”始终是文化建设的根本问题，决定着社会主义文化的性质和方向。

第四，坚持把社会效益放在首位，坚持社会效益和经济效益有机统一，遵循文化发展规律，适应社会主义市场经济发展趋势，加强文化法制建设，一手抓繁荣、一手抓管理，推动文化产业和文化事业全面协调可持续发展。这条方针，强调了文化改革发展的根本要求。文化产品既有教育人民、引导社会的意识形态属性，也有通过市场交换获取经济利益、实现再生产的商品属性、产业属性、经济属性。推进文化改革发展，必须把社会效益放在首位，当经济效益同社会效益发生冲突时，经济效益必须服从社会效益，努力实现社会效益与经济效益有机统一。

第五，坚持改革开放，着力推进文化体制机制创新，以改革促发展、促繁荣，不断解放和发展文化生产力，提高文化开放水平，推动中华文化走向世界，积极吸收各国优秀文明成果，切实维护国家文化安全。这条方针，强调了文化改革发展的根本动力。推进文化改革发展，必须牢牢把握正确导向，把改革创新精神贯穿文化建设全过程，建立健全党委领导、政府管理、行业自律、社会监督、企事业单位依法运营的文化管理体制和富有活力的文化产品生产经营机制，发挥市场在资源配置中的积极作用，创新文化走出去模式，为文化繁荣发展提供强大动力。

营业税改征增值税 试点方案公布

在现行增值税17%标准税率和13%低税率基础上，新增11%和6%两档低税率。租赁有形动产等适用17%税率，交通运输业、建筑业等适用11%税率，其他部分现代服务业适用6%税率。

据新华社北京11月17日电 财政部、国家税务总局17日正式公布营业税改征增值税试点方案。

根据试点方案，改革试点的主要税制安排为：

——在现行增值税17%标准税率和13%低税率基础上，新增11%和6%两档低税率。租赁有形动产等适用17%税率，交通运输业、建筑业等适用11%税率，其他部分现代服务业适用6%税率。

——交通运输业、建筑业、邮电通信业、现代服务业、文化体育业、销售不动产和转让无形资产，原则上适用增值税一般计税方法。金融保险业和生活性服务业，原则上适用增值税简易计税方法。

——计税依据。纳税人计税依据原则上为发生应税交易取得的全部收

入。对一些存在大量代收转付或代垫资金的行业，其代收代垫金额可予以合理扣除。

——服务贸易进出口。服务贸易进口在国内环节征收增值税，出口实行零税率或免退税制度。

——对于改革试点期间过渡性政策安排，试点方案明确：

——税收收入归属。试点期间保持现行财政体制基本稳定，原归属试点地区的营业税收入，改征增值税后收入仍归属试点地区，税款分别入库。

因试点产生的财政减收，按现行财政体制由中央和地方分别负担。

——税收优惠政策过渡。国家给予试点行业的原营业税优惠政策可以延续，但对于通过改革能够解决重复征税问题的，予以取消。试点期间针对

具体情况采取适当的过渡政策。

——跨地区税种协调。试点纳税人以机构所在地作为增值税纳税地点，其在异地缴纳的营业税，允许在计算缴纳增值税时抵减。非试点纳税人在试点地区从事经营活动的，继续按照现行营业税有关规定申报缴纳营业税。

——增值税抵扣政策的衔接。现有增值税纳税人向试点纳税人购买服务取得的增值税专用发票，可按现行规定抵扣进项税额。

试点方案还明确，营业税改征的增值税，由国家税务局负责征管。国家税务总局负责制定改革试点的征管办法，扩展增值税管理信息系统和税收征管信息系统，设计并统一印制货物运输业增值税专用发票，全面做好相关征管准备和实施工作。

甘肃 校车事故 主要责任人 被停职调查

据新华社兰州11月17日电 记者17日从甘肃省正宁县人民政府获悉，16日发生的幼儿园校车事故的主要责任人已被停职调查，两名犯罪嫌疑人被刑事拘留。17日晚，一名危重幼儿抢救无效死亡，使这一事件死亡人数上升到21人。

正宁县政府介绍，正宁县政府分管领导和县教育局、交警支队主要领导已被停职，接受调查。

目前，自卸车驾驶员樊军刚和小博士幼儿园董事长李军刚分别涉嫌交通事故肇事罪和重大责任事故罪被刑事拘留。

“活婴当死婴处置” 广东南海区红十字会 医院冠名被取消

据新华社广州11月17日电 因为“活婴当死婴处置”事件，广东南海区红十字会医院冠名被取消。广东省红十字会在全省范围内对冠名“红十字(会)”医疗机构开展检查和评估。

明年9月底前

非时政类报刊须 全面完成转企改制

据新华社北京11月17日电(记者璩静)新闻出版总署副署长李东东17日表示，新闻出版总署正在按照“统筹规划、分类指导、突出重点、稳步推进”原则推进非时政类报刊出版单位体制改革，须在2012年9月底前全面完成转企改制任务。

我的e家
要没有距离 家就在身边

中国电信
CHINA TELECOM

老客户真情给回报

天翼手机存费有礼 宽带优惠购机

回报活动一：天翼手机存费有礼！

活动时间 2011年11月15日起，数量有限，送完为止。

活动内容 2011年10月1日前入网的天翼移动电话用户 存100元话费送5升食用油一桶！

回报活动二：宽带优惠购机，最低零元购！

活动时间 2011年9月7日起，数量有限，售完为止。

活动对象 我的e家e8套餐和商务领航Xta套餐宽带老用户(2011年10月1日前竣工的宽带用户)。

活动内容 宽带用户新装天翼手机入网参与“宽带添翼”活动即可获赠或超低折扣购买大屏3G智能手机！

活动机型	市场价(元)	促销优惠价(元)	手机号码每月约定最低消费(元)	约定消费期
华为C8650	990	0	49	
三星I559	1290	0	89	24个月
酷派D530				
三星I589	3380	1014(3折)	129	

活动地点：海南电信各市县营业厅、专营店现场办理。

温馨提示：●未参加过补贴或补贴已到期的天翼手机用户可参与存费送礼活动，每个用户仅限参加活动一次。
●预存100元话费从次月起分10个月全额返还。
●详情请咨询当地电信营业厅或致电客户服务热线10000。



华为 C8650
特惠价 0 元
市场价 990 元

酷派 D530
特惠价 0 元
市场价 1290 元

三星 I559
特惠价 0 元
市场价 1290 元

三星 I589
特惠价 1014 元
市场价 3380 元